

यूनाइटेड फोरम आफ बीएसएनएल यूनियन्स / एसोशियेशन्स कोटा

0 बीएसएनएल के विकास के लिए बीएसएनएल अधिकारियों व कर्मचारियों का लगातार पाँचवे दिन क्रमिक भ्रूख हड़ताल जारी 0

0 कोटा 0 2 नवम्बर 0 भारत संचार निगम लिमिटेड में समायोजित अधिकारी व कर्मचारी सरकार तथा विभागीय उच्च मैनेजमेन्ट के अडियल खैये के खिलाफ पूरे देश में लगातार पाँचवे दिन भी क्रमिक भ्रूख हड़ताल अनशन पर हैं इसी क्रम में कोटा में भी महाप्रबन्धक कार्यालय पर सभी संगठनों के प्रतिनिधि शिवकुमार श्री रतीश मोहन सारस्वत के नेतृत्व में क्रमिक भ्रूख हड़ताल पर बने।

भोजनावकाश में एक सभा आयोजित हुई जिसे संचार निगम एक्जीक्यूटिव एसोशियेशन राजस्थान के परिमण्डल अध्यक्ष शिवकुमार शर्मा ने सम्बोधित करते हुए बताया कि यह आन्दोलन कर्मचारी व अधिकारियों की व्यक्तिगत माँगों के लिए नहीं है अपितु यह आन्दोलन बीएसएनएल के अस्तित्व को बचाने के लिए है। विभाग में समरूपता लाने के लिए है। विभाग की शक्ति नीति विभाग का स्वयं का मैनेजमेन्ट निर्धारण को ऐसी व्यवस्था के लिए है। उन्होंने बताया कि विभाग का अपना स्वयं का मैनेजमेन्ट न होने के कारण डेवलपमेन्ट के सभी कार्य अवरूढ़ हो गए हैं। सेवाओं पर प्रतिफल असर हो रहा है। उपभोक्ताओं को अच्छी सेवा देने के लिए दिए गए कमिटेन्ट को शरा करने में कठिनाइयाँ पैदा हो रही हैं और सरकार तथा विभाग दोनों ही इस सीरियस इश्यू पर मौन हैं। हम चाहते हैं कि आईटीएस अधिकारी भी दो लाख पिचहन्तर हजा कर्मचारियों की माँत्रि बीएसएनएल में समायोजित होकर अपनी समस्याओं का बीएसएनएल के मजबूत विन्तीय प्रबन्धन और उपभोक्ताओं को अच्छी सेवाएँ देने के लिए दिए गए कमिटेन्ट को शरा करने के लिए जिम्मेदारी से लेंगे उन्हें BSNL में समायोजित होने में हिचक न्यो है।

सभा को कोटा के संयोजक श्री ए०एम० पठान, श्री रतीश मोहन सारस्वत सीईसी मेम्बर एसएनईए, श्री शहजूमंगलानी जिला सचिव एसएनईए, श्री एससी बत्रा जिला सचिव एसएनईए बीएसएनएल ईए, श्री सैजय अरोड़ा जिला सचिव एसएनईए जीई सीओए, श्री धीतरलाल गोस्वामी जिला सचिव बीएसएनएल ईए, श्री राजकिशोर शर्मा जिला सचिव सनाइटा ने सम्बोधित करते हुए इस दासमयोल खैये पर आक्रोश व्यक्त किया तथा आन्दोलन को और तेज करने की अपील की।

भवदीय

ए एम पठान
संयोजक, यूनाइटेड
फोरम आफ बीएसएनएल इनि/एल
सीय

सेवामे,
श्रीमान सम्प्रदास महोदय जी
डीनब
= सादर प्रकारनाम।